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[bookmark: _bqp8rif5e9f0]Les Opticiens Mobiles fêtent dix ans d’engagement pour la santé visuelle des résidents en Ehpad

Lyon, le 15 Septembre 2025 - En France, près de 4 résidents sur 10 en EHPAD présentent un trouble visuel non corrigé. Depuis 10 ans, Les Opticiens Mobiles a mis en lumière les besoins en santé visuelle en institution et apporte une réponse concrète à un besoin souvent ignoré… mais aux conséquences majeures : risque de chute multiplié par 2,5[footnoteRef:1], isolement social, malnutrition, aggravation des troubles cognitifs comme la maladie d’Alzheimer[footnoteRef:2].  [1:  Dossier de presse du plan antichute du gouvernement annoncé le 21 février 2022 au CHU et Gérontopôle de Toulouse]  [2:  Etude rétrospective Rogers, & Langa, 2010. Untreated poor vision: A contributing factor for late-life dementia. American Journal of Epidemiology] 


[bookmark: _h8d1i3rjjra6]Préserver l’autonomie, soulager les soignants

Avec une satisfaction de 4,9/5 et près de 1 600 EHPAD partenaires, l’entreprise est aujourd’hui le 1er réseau national d’opticiens spécialisés dans l’accompagnement des personnes âgées. La société a fait de l’EHPAD l’un de ses terrains d’action prioritaires en s’engageant notamment dans l’expérimentation visant à améliorer la santé visuelle des personnes âgées depuis plus de 3 ans.
Les interventions sur site permettent aux résidents de préserver leur autonomie, de bénéficier d’un suivi régulier, sans avoir à se déplacer, tout en diminuant la charge physique et logistique des soignants. 

“En dix ans, nous avons vu changer le regard sur notre métier. Au départ, certains assimilaient, à tort, notre présence à du démarchage commercial. Mais lorsque les établissements, les acteurs du Grand Âge, la DDPP, découvrent la manière dont nos opticiens spécialisés interviennent en EHPAD, en respectant leur intimité et la liberté de choix laissée au résident et sa famille, ils mesurent la qualité de notre approche servicielle.” commente Matthieu GERBER, président et fondateur Les Opticiens Mobiles.
[bookmark: _abqtarj8ybgx]Un service clé-en-main et efficace

Les interventions sont organisées en 5 étapes, de la permanence à la livraison du nouvel équipement en passant par la coordination des soins avec l’entourage et les médecins.
Des services complémentaires (montures gravées au nom du résident pour éviter les pertes, formation des équipes, conseils en basse vision) simplifient encore plus le quotidien des établissements. 
“ Ce service est arrivé à point nommé lors de l’intégration de l’Evaluation Gériatrique Standardisé (EGS) dans nos établissements. Les problèmes de vue ont fait partie des besoins constatés par les évaluations. Le service permet d’apporter une solution aux résidents qui sortent difficilement et à ceux qui portent des lunettes inadaptées. Les Opticiens Mobiles nous offre une solution simple, sans coût pour l’établissement et avec un tarif maîtrisé pour les résidents par rapport aux autres offres du marché.” Sophie Quilio, coordinatrice de la qualité des soins médico-sociaux LNA Santé, ancienne infirmière coordinatrice de la résidence Les Nymphéas.
[bookmark: _5gha3k2zxdqy]“Dans nos établissements, l’Opticien Mobile fait partie intégrante de l’équipe. Ses passages réguliers et sa communication transparente créent un vrai lien de confiance,” complète Dr Laure JOUATEL, directrice médicale médico-sociale LNA Santé.
[bookmark: _u027ezo2p5nj]Et demain ? La téléexpertise 
Si l’intervention d’opticiens en EHPAD a déjà transformé le quotidien de milliers de résidents, un défi majeur demeure : l’accès aux ophtalmologistes pour la majorité des établissements. Pour y répondre, Les Opticiens Mobiles prépare une nouvelle étape : la téléexpertise entre opticiens et ophtalmologistes. Grâce à ce dispositif, un diagnostic médical pourra être établi par l’ophtalmologiste directement à partir des examens réalisés par l’opticien en EHPAD, permettant de dépister plus tôt les pathologies liées à l’âge (cataracte, glaucome, DMLA) et d’initier rapidement un suivi spécialisé.
À propos | Les Opticiens Mobiles
[bookmark: _3znysh7]Les Opticiens Mobiles – première entreprise de l’optique reconnue Entreprise Solidaire d’Utilité Sociale par l’agrément ESUS et société à mission - est le 1ᵉʳ réseau national d’opticiens spécialisés pour intervenir sur les lieux de vie et de travail. Créée en 2015 à Lyon par Matthieu Gerber, l’entreprise compte plus de 50 collaborateurs.trices et près de 110 Opticien.nes Mobiles présents partout en France, qui couvrent tous les besoins du porteur. Leur raison d’être : agir pour que chacun vive pleinement le monde qui nous entoure, ce en répondant à un enjeu de santé majeur : faciliter l’accès à la santé visuelle, pour toutes et tous, avec bienveillance, quels que soient l’âge, le mode et le lieu de vie, et la capacité ou la volonté de se déplacer. 
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